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おかもと整体は医療行為を行うものではありません。

ただし何回かの施術によって症状は緩和されていきます。

諦めないでください。おかもと整体はそこにあります。

仁淀川町土居甲１０５２　電話３４－２６３０

○受付…午前８時から午後４時まで

 （正午から午後１時は休み）

○施術時間…約５０分

○料金…一律３，０００円

○休み…日曜定休

○普段着で来て下さい

広 告

おかもと整体

子どもの読書活動支援員便り子どもの読書活動支援員便り

教｜育｜研｜究｜所｜便｜り｜

　10月４日から８日にかけて、町内中学校３校の２年

生が合同で、仁淀川町、越知町、佐川町の商店、農園、会

社、警察や学校などの様々な業種で「働く」ことを体験

しました。

　その職場体験学習で感じたことや学んだことを、ま

とめて発表する「合同発表会」が、10月14日に仁淀中

学校で行われました。

　生徒たちは事前に職場ごとに伝えたいことを話し

合ったり、模造紙にまとめる活動を行い、当日は午前

の部、午後の部の発表が行われました。事業所によっ

て仕事の内容も異なり働く上での苦労は違っていま

したが「どんな仕事でも楽な仕事はない」「働くことは

相手に喜んでもらうこと」「笑顔が大切」など、働いて

感じたことや働く上で大切にしなければならないこ

とは共通していました。また「責任という言葉がとて

も重たかった」という感想もありました。

　発表後、講師としてお招きした吉本興業の元漫才

師土佐かつおさんに、お話を伺いました。夢に向かっ

て努力し続けた自身の体験や、人に感謝することの大

切さについて笑いを交えて語っていただきました。

　働くことは苦労も多いですが、楽しさや喜び、

やりがいなど、教室での授業では学べないことを

たくさん学ぶことができ、生徒にとって将来を考

える上で、とても価値のある経験になりました。

中学2年生職場体験学習

☆お知らせ
①「親子で読書を楽しむ日」について

　いの町・越知町・仁淀川町合同で「国民読書年」に

ちなんだイベントを開催します。読み聞かせなど図

書にまつわるものだけでなく、地元のお菓子の販売

やピアノの演奏、手作りデコ（飾り）など体験できる

コーナーもあります。楽しい催しものばかりですの

でぜひお誘い合わせの上お越しください。

日時：12月23日（木・祝）13時～16時

場所：越知町民会館

②中央公民館で行っている展示について

・開催中～23年１月末まで

新書コーナー（あらゆるジャンルの新書190冊）

・開催中～12月末まで

12月行事コーナー、100万回生きたねこコーナー

（小鳥の巣図書室）

③返し忘れの本ありませんか？

　期限内に返却してください。

☆仁淀川町の中学生がすすめる一冊
第５回目のおすすめの図書はこちらです。

１．『一瞬の風になれ』（シリーズ全3冊）

佐藤多佳子著　講談社刊

＊安田剛士による漫画、フジテレビ

系列でドラマ化などでも発表されて

います。2007年に本屋大賞、吉川英

治文学新人賞受賞作品。

・吾川中学校３年　中川希穂さん

おすすめの理由　陸上部の必死の思いが伝わってく

る。陸上に青春の全てを懸けたのが凄いと思った。

２．『一期一会　伝えたいコト。』　

粟生こずえ著　学習研究社

＊ほかにも「信じるキモチ。」や「運命

ってヤツ。」など15冊刊行されてい

ます。占いや手紙の折り方つき。朝読

にもぴったりです。

・仁淀中学校１年　掛水真帆さん

おすすめの理由　絵もすごくかわいくて、１冊の

本でたくさんのお話が読めていいと思う。恋愛物

語だったり、友達との物語だったりしてこの後ど

うなるのかなと続きが読みたくなる。
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交通安全協会からお知らせ交通安全協会からお知らせ交通安全協会からお知らせ
佐川警察署・交通安全協会佐川支部　☎２２－０１１０

年末年始の交通安全運動
12月10日（金）～１月９日（日）
○重点目標

①高齢者の交通事故防止

②飲酒・暴走運転の根絶

③自転車の安全利用の促進

　年末年始は、交通量が増加したり飲酒

の機会が多くなるため、交通事故の多発

が予想されます。

　特に、飲酒運転は「しない・させな

い」を徹底し地域から悲惨な交通事故を

追放しましょう。

運転免許証の更新はお早めに
　年末年始は例年更新窓口が大変混み合います。特に免

許センターは混雑が予想されますので、更新はぜひ佐川

警察署にお越しください。

　有効期限ギリギリになって慌てないように、更新は早

めに済ませましょう。

・佐川警察署では、月曜～金曜日（土日祝・12月29日～

１月３日は休み）の８時30分から17時（ただし12時～

13時は除く）に免許証更新の受け付けを行ってます。

※免許センターは受付時間等が異なります 

・更新期間は、誕生日の１ヵ月前～１ヵ月後までの２ヵ

月間です。

・申請日に視力検査・写真撮影などを行い、新しい免許

証の出来上がりに合わせて後日講習があります。

※交通安全協会は皆さまの会費で運営されています。ご協力よろしくお願いします。

飲酒運転根絶！増やそうハンドルキーパー
　ハンドルキーパーとは、自動車で仲間と飲食店等に行く場合に、お酒を飲まない

で、仲間を自宅まで送り届ける人のことです。

　飲酒運転根絶のため、私たちの町にもハンドルキーパーを増やしましょう。
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仁淀川町行事カレンダー（12月・1月）

☆犬と猫の引き取り日は、午前１０時までに最寄りの庁舎に連れてきてください。
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広 告

スポーツ始め（吾川中9：30～、別府小
9：40～、長者小9：40～、池川小10：00～）
成人式（仁淀多目的研修集会施設13：00～）

池川芸能大会
（池川コミュニティセンター12：30～）

婚姻や死亡の届出など
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